

1分险胜天津,郭士强提“三好”

“大家要准备好休息好心态好”

CBA·常规赛 天津先行者 111:112 时代中国广州

新快报记者 高京

昨天广州队拿到了一场计划内的胜利,只是没想到比赛的进程会如此艰苦。在经历加时赛的情况下,广州队仅以1分优势险胜天津队,赢得三连胜的同时,继续朝着季后赛的目标挺进。

在如今这个关键阶段,主帅郭士强不断用自己的方式为全队减压,他告诉球员们:“接下来要一场一场地做好准备,大家要做好充分休息并保持健康,最重要就是保持一个良好平和的心态。”

赢下关键战收获信心

天津队早早无缘季后赛,如今该队是一支无欲无求的队伍,正是这种平和的心态,促使该队发挥出了极高的水准。即便该队外援出战不到14分钟就因伤下场,但队内一众年轻人还是展现出了极佳的精神面貌,不断给广州队制造威胁。

比赛开始后,两队就陷入到缠斗之中,广州队几次想拉开分差,都没有成功。在第三节,广州队拥有双外援的优势,但摩尔和哈斯都在场上时,球队的进攻反而陷入停滞,单节竟然净负5分。

关键的第四节,天津队的外线选手好像加了瞄准镜,多次命中三分球,逆境之下广州队孤注一掷,依靠顽强的防守把比赛拖入加时。加时赛中,广州队一度落后6分,好在球员们没有放弃,凭借祝铭震和郑准的强势表现,球队有惊无险拿下比赛。

“球员们在场上表现得很好,赛前我们就做了困难的准备,对手非常有特点,能赢下来还是靠团队的力量,球队这种永不放弃的精神非常不错。此役队伍最大的收获就是应对关键球的经验积累以及队员自信心的提升,这些都是晋级季后赛的必要因素。”郭士强说。

祝铭震创赛季新高

全场比赛广州队共有6人得分上



■3月27日,时代中国广州队球员祝铭震(上)在比赛中上篮。

新华社发

双,其中新秀祝铭震拿到24分,创造了职业生涯的单场得分新高。巧合的是,祝铭震上次得分达到20分以上也是面对天津队。“比赛非常激烈,其实我自己也很紧张,能上场就要全力投入去比赛,这场大家一起拼到了最后,希望我们能够继续坚持下去。”祝铭震说。

拼下天津后广州队只剩最后7场比赛,越到关键阶段,队员越需要冷静,对此郭士强列出了“三好”——准备好、休息好、心态好。

“我一直和球员们强调,不要想得太

远,打一个对手准备一个对手,剩下7场场场都是决战,要做好准备;其次就是保持健康,因为比赛所要求的防守强度较大,对球员的体能提出了很高的要求,因此一定要充分休息好;最后就是心态要保持平衡,赢球不要过于兴奋,输球也不要垂头丧气,这对于冲击季后赛至关重要。”郭士强说。

目前,广州队的战绩达到21胜26负,暂时位列积分榜的第14位,继续给竞争对手施加压力。按照赛程,球队的下场比赛将在本月30日中午12时30分举行,对手为吉林队。

欧足联计划欧冠改制

2024年,欧冠可能扩军至36队

新快报讯 记者王敌报道 北京时间4月1日,欧足联执委会将举行会议,就欧冠的改制方案作出最终定夺。据悉,一旦新方案得以通过,欧冠将从2024/2025赛季扩军到36队,赛制也从小组赛+淘汰赛的模式变为常规赛+淘汰赛的模式。

目前,欧冠的参赛规模为32队,正赛第一阶段为8个小组的分组赛,小组出线之后为淘汰赛。这种赛制的好处在于赛事运行比较合理,而缺点在于强强对话不够多,导致很多比赛不是特别吸引人。

为改善赛事的受关注度,欧足联计划扩大欧冠的参赛规模(从32队扩大到36队),同时把第一阶段的赛制改为棋牌赛事常用的“瑞士制”——以抽签的形式确定第一阶段的对阵形势。按照欧足联的设想,参加欧冠的36支球队在第一阶段打10场比赛(5主5客),主客场和对手都是随机的。根据积分确定16强的排位后,交叉打淘汰赛(1vs16、2vs15,以此类推)。相比现行赛制,新的赛制方案类似于篮球世界的常规赛+淘汰赛。

据欧洲媒体报道,在4月1日的欧足联会议上,欧足联很可能会通过欧冠改制的提案。如果通过,那么从2024年秋天起,欧冠就要开启一个新世纪了。

“郭德纲式”怒怼键盘侠 穆里尼奥:你敢质疑火箭专家吗?

新快报讯 记者王敌报道 近日,英超球队托特纳姆热刺主帅若泽·穆里尼奥出席了球队的赞助商活动。活动中,谈及球迷对热刺大法的种种质疑,穆里尼奥“回怼”球迷敢质疑火箭专家吗?穆里尼奥的说辞与中国著名相声演员郭德纲倒是不谋而合。

因为热刺在欧冠杯中被克罗地亚球队萨格勒布迪纳摩逆转淘汰,穆里尼奥近来的日子很不好过。在英超球队的下课赔率榜上,穆里尼奥已经排名榜首。社交网络中,球迷也纷纷表达了对穆里尼奥的质疑,并表示穆里尼奥的战术哲学已经落后了。

对于“键盘侠”的质疑,穆里尼奥给出了自己的观点。“他们认为自己可以和足坛最重要的教练之一讨论战术,但我相信没有人会跑去和NASA(美国太空总署)的那群家伙讨论火箭技术。”穆里尼奥说,“这可能就是足球最美丽的一面,我已经习惯了,所以对我来说,这没什么。”

虽然和火箭专家从事的领域不同,但穆里尼奥的意思很明显,他在足球层面的境界已经是最高级别,普通人们对他的战术质疑无异于班门弄斧。倘若真的不能理解穆里尼奥的话,可以试试听一段郭德纲的相声。郭德纲曾说:“我和火箭专家说,‘你那火箭不行,燃料不好,我认为得烧柴,最好是烧煤,煤还得精选煤,水洗煤不行’。如果科学家拿正眼看我一眼,那他就输了!”郭德纲的意思很



简单,在内行眼里,外行的很多言论十分浅薄和可笑。

类似穆里尼奥这种对球迷的“回怼”,很多职业教练都有过。广州富力前主帅斯托伊科维奇(现塞尔维亚国家队主帅)就曾在赛前发布会上表达过对球迷的不满。斯托伊科维奇说:“像有关战术、用人这种事,他们一窍不通,也不懂什么是职业足球,他们真想批评就必须多学习、多了解职业足球才行。”广州恒大前主帅斯科拉里曾在赛后发布会上反问记者“会不会踢球,知不知道少一个人有多难打”,斯科拉里用这种方式表达了“外行不要随便质疑内行”的态度。

外线惨不忍睹 深圳男篮憾负

浙江广厦控股 103:99 深圳马可波罗

外线惨不忍睹 深圳男篮憾负

新快报讯 记者高京报道 昨天中午,一场事关联赛排名的卡位之战打响,结果深圳队未能抓住机会,以4分的劣势负于广厦队,排名暂时下滑到积分榜的第7位。此役深圳队在外线25投仅4中,命中率只有可怜的16%。

本场赛前,深圳队与广厦队的战绩极为接近,双方都希望能够击败对手从而提升排名。深圳队主帅邱彪此前就告诫球员们,不要过多去考虑排名的问题,比赛要一场场去打,做好细节最为重要。

然而,深圳队在比赛中还是表现得有些急躁,这一心态直接影响到了全队的命中率。虽然队内两大核心沈梓捷和外援布克均拿到22分,前者还拿到了20个篮板,但全队在外线25投仅4中,命中率只有16%,队内甚至没有一名球员投中三个三分球。

尽管外线不准,但深圳队还是与对方僵持到了最后,光是篮板球就比对方多抢了8个。只是在最关键的时刻,深圳队出现了发球失误,对手突破上篮造成犯规,最终广厦队依靠罚球杀死了比赛。全场比赛深圳队出现了12次失误,未能赢下比赛的确非常遗憾。

赛后邱彪表示:“虽然输球,但还是要肯定球员们在逆境中的拼搏精神,不过大家进攻打不进后太过着急,情绪控制得不好,再说外线16%的命中率是很难赢球的。总结来看,我们在失误数据上控制得不好,在情绪调整这一块也需要更成熟。”

按照赛程,深圳队的下一场比赛将在明天下午打响,对手为福建队。想要在排名上占据有利位置,深圳队接下来一定要把握好机会。